

市儈

／雪莉

坐上廿多個小時火車前往山東省的一個小城，探望久別的友人，大家暢談至深夜，她忽然像記起一件重要事似的：「哎，你明天可否和我去做一件事？」

「唔，只要不在清早，我一定樂意效勞。」

我看看牆上的鐘，已過子夜。她帶點倦意地起身子往後斜挨著說：「我最近認識一家從外地來的朋友，丈夫在酒店工作，妻子在家帶著兩個和你的孩子一樣大小的兒女，安頓好家在這小城不到兩個月，一晚，夫妻飯後準備到海旁去散步，由於停電太黑，那位妻子一不小心從樓梯摔了下去，跌得很重，頓時暈了過去，住進醫院時已經十分危急，一直睡了廿多天才甦醒。雖然腦內的血塊仍未散清，脊骨受傷仍未能行動自如，慶幸人尚算清醒，可以回家保養了，可憐兩個孩子到處放在朋友家寄住，希望她能早日康復就放心了。」

「她嘆了一口氣，望向我：『明天你和我到她家去，因為你們的背境很相似，也許她會容易聽你的分享呢！』」

「分享什麼？」我雖然十分同情這個家庭的遭遇，可是大家尚陌生呀，如何來分享。

友人直率地說：「當然是分享福音，那時，她睡在醫院裡，我們一班相識的人，每次前去探病，總挨坐在她床頭，為她禱告，那時她雖失去了說話的能力，眼睛也腫得打不開來，但一聽到禱告便不斷流淚。現在回家了，我們也常到她家去與她禱告和分享真理，可是她總在推卻，真不知怎辦。」

「那我明天去試試與她接觸吧！」我十分佩服朋友那份鏗而不捨的愛心。

第二天飯後，我們便去看望他們一家。

「愛思，我帶了一位好朋友來見你，她呀！在中國住了很久，希望你們彼此認識，好多個照應嘛！」

見她在床上掙扎起床，我趕忙上前攙扶並

自我介紹：「我叫雪莉！你不用起床，我就坐在你床邊，可以嗎？」爲了增加她對我的信任，我簡略地先報告了我們的情況，也分享了不在中國生活上的苦與樂，大家一下子便共鳴起來。她也愉快地告訴我一些中國生活的體驗，忽然她問我：「真佩服你能在中國生活那麼長的時間，究竟你怎樣忍耐呢？」

我望向坐在對面的朋友，她向我打個眼色，暗示這正是分享福音的機會了。

我輕輕地搭住愛思的手：「其實，我在初期的兩年裡時常都想離開中國。我對外子說，我再這樣生活下去，早晚會得神經病的。我相信，若是沒有信仰，真的難以忍受下去。」

「你的信仰真的有這般能力！」她開始引起興趣來了。我用了差不多一個小時來述說神的恩典，祂如何的保守我們一家，引導我們走路。每一個見證就是要告訴她，神是大有能力和充滿慈愛的；我清楚地和她分享到永生，耶穌的救贖以及信心的接受。最後，我邀請她決志，她卻快地說：「你所講的永生，我當然也想要，但我覺得自己很市儈。現在有苦難了，才來求神。神給我好處，我就拜祂。你認為我這樣作是否太市儈啊！」

「我很開心能認識你呢！因爲你是一個對自己十分誠實的人。你認爲一個人患病去看醫生，希望得醫治，是否市儈？」我努力地嘗試解開她心中的攔阻：「神是我們的牧羊人，祂尋找每隻迷羊的方法都不盡相同，今天，祂藉著你痛苦的經歷來找你，也讓你看到人的生命是如何的脆弱，生命不在我們掌握當中，所以

我們需要神，我希望你也能相信祂，享受祂賜給我們的平安和喜樂。」

她終於肯放下自己，願意將生命交給神，

也牢牢地抓住了永生的憑據。我答應她過幾天，一定會再往探望。

與友人摸黑地步行回家，臉頰被冷風刺痛

著，可是心裡卻十分暖和，想到地上有人信主，天上的天使、天軍一同歡呼快樂的情境，我們便不得不同聲感謝、讚美神。

不服老

／民

一個晴朗的早晨，我出門去銀行。到達銀行時一不小摔了一跤，前面有位高大的美國先生，即刻扶我起來還說：「ARE YOU OK?」

我說：「NO PROBLEM, THANK YOU」其實我好痛呀！慢慢一步一步走到沙發處，安靜坐下老半天，幾乎要哭出來。後來硬著頭皮離開，乘公車回家。當天晚上痛得要命，左腿不能彎，祇有求主停止我的痛苦。第二天到中國城請中醫推拿，前後五次，毫無起色。我早在二月份訂好了機票，四月中旬去夏威夷，探訪教會弟兄姊妹，及好朋友們。這樣一件意外發生，只得取消行程。大家大失所望，許多朋友打長途電話詢問，怎麼還不來呀？

小兒子住聖荷西，訂了機票要媽媽去住一陣子。去了幾天，小兒陪媽去看有名的骨科醫生，經檢查掃描結果，左腿膝蓋骨頭中間裂開，需要立刻開刀。三月十四日，上午動手術，三天後開始復健一個月，老是覺得左膝蓋熱熱

似發燒，腳底板總是麻麻似觸電，好難受！已二個月尚未復原，心中萬分著急，醫生曾說：再要兩個月才完全恢復。

尚未去聖荷西前，本堂許牧師也跪下特別為我腿痛禱告，求神醫治，感謝牧師的愛心代禱。

五月十三日週二，夜睡前雙膝跪在床前，向神祈禱。親愛的主耶穌，感謝讚美主，大有慈愛的天父上帝，求主憐恤我，幫助我，賜我力量有信心依靠你。腦中浮出腓四章十三節經文，「我靠著那加給我力量的，凡事都能作。」

將一切仰望神交托主，第二天起，我不再靠拐杖幫我行走，把拐杖用得遠遠的。週五晚上分區聚會，我為主作美好的見證。並且每天在床前軟軟的小地毯上踩腳三百次以上，雖酸溜溜的好吃力，但想減輕腳麻的痛苦，每天做運動。三天後較有力量，每早晨六點起床下樓

，在後院走三大圈，來回共三千一百多步。見到大家揮揮手，笑咪咪說聲：「GOOD MORNING」好開心！又可呼吸新鮮的空氣。感謝讚美主，「凡事藉著禱告，祈求和感謝，將我們所要的告訴神，神所賜出人意外的平安。神必將你們心裡所求的賜給你。」（腓四章六節）。

目前獨自外出乘車買菜等也不需扶拐杖。出門先必需禱告，求神保守看顧，我出我入耶和華要保護我，神與我同行，就有能力，耶和華賜的福使人富足，只有從神的保守中得安慰，得喜樂！一切感謝讚美主，因神的恩典夠我們用的。因主賜我力量使我不服老。將近八十歲的我，手扶拐杖，總覺得怪怪的，好彆扭，好不自在，自問有那麼老嗎？要兒女幫忙，好不忍心，他們各有自己的事忙。女兒常說，幫老媽的忙是應該的，幼年時您養育我們，現在該是我們服侍您的時候。感謝主，四個兒女都很孝順，可是識相的老娘，還是很少求他們幫忙。

九五年六月底從夏威夷遷到洛杉磯，換了一個新環境，一切不太習慣，尤其到教會，總要請人接送，好不方便。好在不服老的個性，在主的照顧下仍然活得健康自在。

願一切感謝，讚美，榮耀都歸給天上的父神，願在此為主作真實的見證，作主的精兵，為祂打美好的仗，阿們！